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> 5.1 5 ZE4HT(ANOVA) A

> 5.2 AR E R B R

> 5.3 AW EHETERANOVA HE

> 5.4 FIR&H EHEMEETERANOVA
5.5 4R K5 B B 2R B vk

> 5.6 B RMEREH: BT ERTE
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§ 5.1

HESHT(ANOVA) HEH
T \
(ANcﬁjf) Rt —— BB ER B X

o & MAr & (qualitative variables)
o RFEFFAR] O AP (A sn)
- HTREEEEREENBEHR:
— WA AR HERE. WEEE;  OFHE)

— oA VERI. APk, B SE#EL EHEE. X, Bua
SELAEIREE ., (0-1BUED)

e EHTEEFREER? WfiEie?
o [EWIAE (Dummy Variables)
o BKEUENOMIR CVE T SRNBIARR., (i)
o 0-1HUE: 1—RRESTEMEN, 0—FR R ARG ZEE.
— MH(HI%): D=1(5): D,=0(%)
— BRE(FIAIR): D=1(3%): D,=0(FFEFA)
D,=1(H); D=0 CAEEFA)
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§ 5.1
HESHT(ANOVA) HEH
?Zlﬁ?ff) R — B BRI

> BRI PR
o SUT b2 — AR X 43 AE BHE R0 (n 55 4%
a2t 1 TR
o [FlARERY R [ A7 R B AL R AR, IR P Y
PR N T 2534t (ANOVA) A,

BA1: ELRAE R AR Foin N\ 5E 14 DR 2R 7 A PO 2 R e 2
B2 RN RET =L, IEREER RS E
ERNRAEMRAERZHR.
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%%ﬁﬁ 75 4781 (ANOVA) AR

(ANOVA) Hi% — R RE=A XA L FERBUTH %K

3*9—1 2005—2006 £ 20 3 FERBIPE F R K

#H A x4 D: D #H K x4H D D
Rk 60822 12436 1 O | #£#E 49905 8534 0 1
7 Fl ¥ F 58 246 9275 1 O #H¥X 43 646 8 300 0 1
ok g 47 831 8935 1 O | &% ¥ <A 42 816 8 519 0 1
¥ 43 130 7807 1 o ZE2 56 927 9 771 0 1
BN 43 334 8373 1 O || EHEHI 40 182 7215 O 1
5% B 41596 11285 1 O || k% k& 46 410 7 675 0 1
=g 3 58624 12596 1 O || &EfTL 42 379 6944 O 1
HFEHAR 54 895 9880 1 0| W EF k4 44 133 8377 © 1
AR #H ik 49 634 9675 1 O || HHE 43 816 6979 O 1 | ﬁi
HHE 41 839 7840 1 0| #EFEH 44 897 7 547 0 1
A A i ¥ Am 42 044 7900 1 O | #HERE 44 727 9275 0O 1
¥FEH A 46 527 10206 1 O || EHATAE 40 531 0 886 0 1 ‘
e 59920 13781 1 O || i 54658 10171 O O | ﬁ
ik 58537 13551 1 O | EAEM 45 941 5 585 0 0 C‘A‘)
b3 # 38 822 7807 1 0| mFIBAE 63640 848 0 O
RZM 51937 10034 1 O | #HFh £ 45 833 8 861 0 O —1 f [T -
REERT 54970 10711 1 O | % 51 922 9879 0O 0 D3_1 1iﬂj%ltﬁ'§j n|3,
ERY 55056 11089 1 0 || #&k#H 42798 7042 0O O D5;=0 TN H AR HL X
R R ) 35 378 7911 1 O A% 41225 8 361 0 0
k&t 48370 12475 1 O || A4k 45 342 6 755 0 0
[ 29 3] 47901 9965 1 O HEFH 12780 8622 0 o [NENEINAEGIIERNAE SN
:ﬁ:% 43 389 7706 0 1 || REHN 50911 8649 0 o NEAEGVIIIKEIES]

44 245 8402 0 1 || % 40 566 5347 0 0 o —
v 4 54680 12036 0 1 || #RHEHK 47 882 7958 0 O (@ ”B)48 104.62 52 7T

E 59000 15508 0 1 R \ .

:f;:itﬁx S e = R 50692 11596 0 0 EAESH R R
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L AT (ANOVA) A&
(ANOVA) 17 — R EEEAXEA L EZRBUN R E K

> B e T LRI PRM:
Yi = [+ PoDyj + f3Ds; + U

LBl ke sh | /NRVAE 2 & UIE V)RR EWAE

E(Yi|Di =105 =0) = S, + 5 @i é
‘ F)
R A SRR K 9

E(Yi | Dyj =0,D4 =1) = f + s
BT A ot 1 8
E(Y; | Dy; =0,Dg =0) =B, D=0 & Hif X
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§ 5.
vy J7 557 (ANOVA) AR

(ANOVA) Hi% — R RE=A XA L FERBUTH %K

Y, =48 014. 615+1 524. 099 Dy —1 721. 027 Dy
se=(1 857.024) (2 363.139) (2 467.151) R*=0.044 0
t=(25.853)  (0.645) (—0.698)
(0.000 0>  (0.522 0) (0. 488 8)

R =AXEEFHIFKEES T EREEERTG?

48014 % L(=Py) @ ‘ 6

| 46294 % (=B + Bs)

- - — -

§ D,=1 fir T3 H i,
D,=0 7 HAth i [X..

B 9—1 =R EEBIGAFESIHK (LLETIHH)
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§ 5.1
T E458T (ANOVA) B
T R RS X

P35 +U;

TE R RAERRAL TR T
WS IR R A\ LA S BRI F 0

RH. ERAKERRE HiAERL!

H1 W

SEHRERTHIACE 1B 4 %J%iiﬁii
2 REFABE, AT vl 52 R
3BT B RS AR B BN
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3 5.2 K23 AS B 1 1 B U
g%%%% — R EEHE]

A€ MR 2= B A B F 1 (BULANK) -
> BN

o L[| BRI AR I, WA (m-1) PRI AR &
> #ﬂ)ﬂUZ:

o Hu AR AY AR TS, U AT G| AmAS EE AR .

FERIER: SEAAHEETR, FIlAn BT RE, BN BN E
fEalpE” . BEpmB R et dett. Cufha? )
> #ﬂ)ﬂUB:
o (LA i A T
o EWARFEIEN Y. 081:
— RIEE R ERN—HROARMEA, WEA0;
— HAhg € WA B H S A A, IE L
o BIHEZ A EAUAR EYIN
IEWIECE: ik 2 il E, BUEY Y08 ;
FREE: i MEUMEE, HEEHAMEMADIEAN: 0. 1, 2

B2 LA 275 713 ST R U AL S [ VAR A, IR B8 - Wl 2

L A E



. R A B B

B B —— “ B ERB

> BT H = A R AAR Bk X 71X = AN X 35 2
o Afi—: (IERiRY)

Yi = 131 T :82 D, + IBSDSi + Ui D,=1 AL F 2% E7;

o WHLT.  CHIRMIA) O BAAEE,

Yi = B+ BoDyi + 3055 + 4Dy + U

58 4 L2k 1 (perfect collinearity) ! !

o Fii—. (IEfAMTY)

Ds=1 T 3% E FE 6;
_ =L F R
Yi = oDy + B3Ds; + B4y + U D,=0 LA HLIX

By =ZR AT JEER AU Hr K 1) 2 4E
B =T H LU H K I E
By =THEFBUTHKAIE N it DI EIE B 4 0= PN iy = 3 0
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. R A B B

W 5 41 —— KBV TR R G R R S ?

D: D b |59 Dy
BEE I 60 822 i2 436 1 O ) = i TE 49 905 8 534 o 1 0
2 F) i 7 58 246 9 275 1 o [ R 43 646 8 300 o 1 0
Ep 4 2 4y 47 831 8 935 1 o B B My 2 FF 42 816 8 519 D 1 0
a3 43 130 7 807 1 O 0 Hy 2 56 027 o 771 o 1 0
3t 9= 3 43 334 8 373 1 O 0 8 7O e 40 182 7 215 (0] 1 0
iR S| 41 586 11 285 1 0o 0 Ab & F de o 46 410 T 675 o 1 0
L pEiEE 58 624 12 596 1 o 0 2 7 4 7 42 379 6 D44 o] 1 0
&5 & AR 54 895 9 B80 1 o W F e as 44 133 8 377 (o 1
B S % 3k 49 634 5675 1 o[ Y S P 43 818 6 079 0 1 0
5 = 41 839 7840 1 oMU .= o 44 897 7 547 o 1
23 A i 5 A 42 044 7zooo 1 oMU s e E 44 727 o 275 o 1
¥FE A 4R 46 527 10 206 1 o Y R BT 40 531 0 886 o 1 0
FHFET 59 920 13 781 1 O 0] BT 4 3y e 54 658 10 171 D o 1
& o 58 537 13 551 1 s 0 IE F| F FIp 45 941 5 585 8] (] 1
Ak 34 F e 38 822 7 807 1 O ) #m F 48 B IE 63 640 8 486 5] O 1
R MR 51 937 10 034 1 o F ¥ £ 45 833 8 861 o o} 1
;‘g,}v =/ I 54 370 10 711 1 o I b N %1 51 922 9 879 0 O 1
o sonsy  paon . U e s120s  mas1 o o [B
Bh # A 48 370 12 475 1 o 8 o e 45 342 6 755 o O .
K IrEE E 47 901 9 965 1 ) 0 #rEE AT 42 780 8 s22 o o i
LG - = 43 389 7 706 O 1 0 18 & B 50 911 8 649 o (o L
BT 5, 44 245 8 402 o 1 A i, 40 566 5 347 o O
pr 54680 12036 0 1[N - s 45 A% 417 882 7 958 o o [
B4 W B4 X 59 00O 15 508 o 1 Y = 46 9 50 692 11 596 o o 1
9 F E ik 45 308 7 762 o 1 0

Y. — 48 014. 62 D,,+ 49 538. 71 D,,+46 293. 59 Dy,

se— (1 857.204) (1 461.240> (1 624.077)
t— (25.853)" (33.902) " (28. 505) * R*=0. 044
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§ 53 EHFE R EKANOVA BAY

CLIEM RS

B HIANOVA HERY — R M:. TEY)SEEMAIBHEE <R

Y— /N T8 ( 2EI0);
D,— USRI 1= BU4F, 0= HiAth;
D,—— JEEH: 1= 58, 0= Hth,

Y. =8.8148 + 1.099 7 D,;—1.672 9Dy,
se=(0.4015) (0.464 2) (0.4854)
t=(21.952 8) (2.3688) (—3.446 2)
(0.000 0)* (0.018 2)* (0.000 6)*
R?=0.032 2

Pelrl L K ETh AR LA Bl )7 R 2 258 |

B B RAT 4W? AR AR F i B2

B2, SEAMES I FAZRG?
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SoAEMER RRAAEHAE R E H T ANCOVAREY
[JANOVA AE%Y — 75 Z 53 #t (analysis of covariance) 5!

> 5 Z 53 ¥ (analysis of covariance) f5 7 .

JEXTANOVA BB HET™, 1E— [E] i A0 45 5 &0
EMERENH R b, X BRI T —Fp 77k, B
TEGE T b33 e & 0] U 76 —— U Rk oAt 45 & (covariates) ak#%
#1255 (control variables) —— E/‘J%‘IZ ”[EJ °
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R RIEN & 7 52 1 2 B B3 T2 AR ANCOV AR B

o aous i I BUTHK () 5K 0) KRR (X) HXR
Yi = B+ B,Dyi + B3Dg; + 4 X +;

Y= SR I T4 H K (35 1) ¥ =28 694.918 — 2 954. 127Dy —3 112, 194Dy +-2. 340 4 X,
D, =1, @Z‘I‘Hﬁﬂ:?\/@/j[ﬁ%ﬁ; se=(3 262.521) (1862.576) (1819.873) (0.359 2)
D, =0, X ’ 4 , ,

D, =0, HAth . R'=0.4977
Xi =X A LA A S (3 0);

Pl l: R HEE R B IR B R %k !
BB, REHRM AL EE?

W2 =R N A FATI?
HH3, @Efrl:ﬂ%% RPN P2 Ty
e A —FER A

25 741
25583

B9—2 AUFRBEHEA (V) SHGIREENZY (X) HXEK
Ll AR




§ 5.5 48Ry I6

g@w&ﬁ AR 2 AL H B AR B VA

> WA EMTaEtE: BEFERS (Chow test)
o JFBH: FyIGHT[A] 7 AU AR AN 0] AT 5 A2 ARG
WH) BEEARRARS) o (FRL)
BlF: SEE1970-19955 10 fif & AR5 R
ERREIGERH: 19824FE R MWL & (Structural Breakpiont)
R, &R Z BRI R AT DRI A
WA 1970—1981; Y, = A, +A: X, +uy  ny = 12

i 1982—1995. Y, =y, + 7. X, +us  ny = 14

1970—-1981 1982—-1995
280 I—

260
240
g 220F
200} °

180 -

) B

1 | ) 160 1 SL 1 J
500 1000 1500 2000 2500 2000 3000 4000 5000 6000
BA A

B 8—3
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§ 5.5 48Ry I6

g@w&ﬁ AR 2 AL H B AR B VA

1. FEE1970-19954F (8] fif B FIR N 5% &
PO AR a] g =

fEE

7 2i=A

(a) E&EA

(c) [FIAREE[EH (d) HEAR{ELES
H9—3 SENEE—KANEE
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§ 5.5 48Ry I6

g@w&ﬁ AR 2 AL H B AR B VA

Bil-F: 3EE1970-19954F 0] fif B AR )R &R
RE AR B A Y Rk T 5
Y.=a +aD + X +5(DX) +u
HAPY=>1(&%;
X=WA;
t=H}[E] 5
D =1, 1982—1995 4F 2 [a] 4% W8 ;
=0, FAth C(BP 1970—1981 42 [a] g i) .
JREE: IR R a, B, T (th i akWal dfsds) , SRSk
IR AL o 3 A R ) 28028
> BN EHEESRRE .
o BT E—H—HE; MRE— NI
o EMTE——tMwaldtGll; 48R ——TF15%,
o B E——n] LIRS AR R KRS Y s
Al I —— H BE A E A 1 AT 7R AR RN R 2 1) 22 7
o JEIVREAN T E B AR T & T AR5

L A E



§ 5.6 9Bk
ARk

L A E

S BERMERIR: BRI

> BRI EHR R AR E TV

A SR BCEEMERN TR, RRREE RN AR R
TEELIES REMARNED) .

1T+ B R 2 1 K

Y =a+8 X+ (X, —X")D; +u
HAY, =B/
X =8H R HE i
X =8EHERE, hBERNER (knot) (FHEBHDO;
D, =1, X, > X"; Y
=0, HX. < X",

X (HE®R)

X (Bt i)

e
EH9—5 REANNASSHREZENXRE B 9—6 SERRMEENSE



§ 5.7 B AR B K 5 AT

BEHGIATTE —— A A

Y= /N T (32 50); 25 P TR LR, AR

X=52 & K P (5 BEL) Sof BB — AN R ke 1 2 At
D.=1, & D2=0, LR R N Lo E R &, ARl
D§= N %é%k 53 :%, /E\%o 19 B L P A R T b
Yi = B+ 5,05 + F3Dg + B4 X + U
E(Y; [ Dy =0,D3; =0, Xj) = B, + B4 X 5 E R A T

E(Y; | Dy =1,Dg =1, X;) = (B, + By + Ba) + o X [Eaia N G R
E(Y; | Dyj =1,Dg =0, X;) = (B, + B5) + B4 X 2 PEAE RN AR T 3

; =—0.2610 — 2.3606Dx; — 1.7327Dyx -+ 0.802 8X;
t=(—0.2357) (—5. 487 3) (—2.180 3) (9. 909 4)

- .
BRIL: TR [ ) 45 5 2 R*=0.2032, n=528
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§ 5.7 B BRI ER G AT

ERSIAFR ——IRIEAR T
Y= N T (2550, PR TR, (B bR A TTRE EL 4t

=5 35 AT % RN T
D, f?,z ﬁﬁ; (1’5???) i LN TV, (EER A Lohe T A Hes

D;=1, ifA;D3=0, Hf. YN Ly

Yi = Bi+5,D5; + B3Dg; + B (DyiDsi )+ 54 X + U
E(Y; | Dy =0,D5 =0, X;) = B + B4 X|
E(Y,| Dy =1 Dy =1 X:) = (Bi+ o + Ba+ )+ Bu X

Y. =—0.2610 — 2.360 6D, — 1.732 7D5; + 2. 128 9D, D + 0. 802 8X;
t=(—0.2357)" (—5.487 3)" (—2.1803)" (1.7420)*  (9.9095)* (9.6.5)
R2=0.203 2, n=528

$elrl 1. anqn]fppE (el 9 45 21 7
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§ 5.8 — B HERE

— A B s A —— 2614 T\ KIRE AR BiE

®9—-7 1990 £ —TIPETAREEX
WI  AGE DE, DE: DE. DPT Dex WI  AGE DE; DE; DE. DPT Dsx
120 57 0 0 0 0 0 120 2 0 0 0 0 0
224 48 0 0 1 1 0 25 18 0 0 0o 0 1
132 3 0 0 0 0 0 25 1 0 o o o0 1
%5 27 0 1 0 0 0 30 38 0 o o 1 1 [BEESSIRIEEIE
111 23 o 1 0 0 1 0 17 0o o o 1 1 JEESESeRIEE e
127 22 0o 1 0 0 0 122 20 0 0 o o o EECERevEiE]
30 8 0 0 0 0 0 288 50 0 AN .0 0 DE;=0 5&7;1}: SHH
24 2 0 0 0 0 o0 % 45 0 o o o 1 B 1'7*1-“*%&1
119 38 0 0 o0 1 0 % 60 0 L6 5 o0 0 DE,= 0 RS 55 4 H
75 5% 0 0 0 0 0 8.3 26 1 0 0 0 1 EeliiENR YRR
97 25 0 1 0 0 0 325 55 0 0 0 1 0 DPT =0, igﬁﬂnri]:,ﬁz
150 3 0 0 0 0 0 121 272 0 1 0 0 0
25 26 0 0 0 0 1 600 35 1 0 0 0 (M DSEX =151 TA
15 13 0 o0 0 0 1 52 19 0 0 0 O 0 DSEX =0, Z T A
131 55 0 0 0 0 0 117 28 1 0 0O 0 0

INWI, = B+, AGE; + B:Deey + B:DE, + fsDEs + f;DE, + A, DPT +U
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§ 5.8
— ARG ERG

Dependent Variable:

Ln(WI)

Method: Least Squares

Sample: 1 261

— ARG HERG

— RO IEEE

Included observations: 261

Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C 3.706872 0.113845 32.56055 0.0000
AGE 0.026549 0.003117 8.516848 0.0000
Dggyx -0.656338 0.088796 -7.391529 0.0000
DE; 0.113862 0.098542 1.155473 0.2490
DE; 0.412589 0.096383 4.280732 0.0000
DE, 0.554129 0.155224 3.569862 0.0004
DPT 0.558348 0.079990 6.980248 0.0000
R-squared 0.534969 Mean dependent var. 4.793390
Adjusted R-squared 0.523984 S.D. dependent var. 0.834277
S.E. of regression 0.575600 Akaike info criterion 1.759648
Sum squared resid. 84.15421 Schwarz criterion 1.855248
Log likelihood ~222.6340 Hannan-Quinn criter. 1.798076
F-statistic 48.70008 Durbin-Watson stat. 1.853361
Prob(F-statistic) 0.000000
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S 5.4 — A G
— ARG R —— AR (HHSZEERENRLE)

pependent vaxisple: D) ERGEIERE CrEE vdlEp 2 2Ly
- ™ 2 S B I B A R R

Sample: 1 261

Included observations: 261 IA#E@}%“&)\EE[@?

Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.

32.45734 0.0000
8.634553 0.0000
-6.874148 0.0000

0.114536
0.003133
0.110410

C 3.717540
AGE 0.027051
Dsex -0.758975

DE;
DE,
DE,
Dgex ™ DE;
Dgex* DE;
Dgex ™ DE;4
DPT

0.088923
0.350574
.438673
.114908
.391052
.369520
.551658

0.106827
0.104309
0.186996
0.275039
0.259261
0.313503
0.080076

0.832402
3.360913
2.345898
0.417788
1.508337
1.178681
6.889198

.4060
.0009
.0198
.6765
1327
0.2396
0.0000

0.540810 Mean dependent var. 4.793390
0.524345 S.D. dependent var. 0.834277
0.575382 Akaike info criterion 1.769997
83.09731 Schwarz criterion 1.906569

-220.9847 Hannan-Quinn criter. 1.824895
32.84603 Durbin-Watson stat. 1.856488
0.000000

R-sqguared

Adjusted R-squared
S.E. of regression
Sum sguared resid.
Log likelihood
F-statistic

Prob (F-statistic)

L A E




— N EEHERB
— R —RERA (ZHEZAETEERE)

Dependent Variable: LOG(WI)
Method: Least Squares
Sample: 1 261

Included observations: 261

§ 5.8

Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C 3.836483 0.106785 35.92725 0.0000
AGE 0.025990 0.003170 8.197991 0.0000
Dsgx 0.868617 0.106429 -8.161508 0.0000
Dgex* DE; 0.200823 0.259511 0.773851 0.4397
Depx* DE; 0.716722 0.245021 2.925140 0.0038
Dggx* DEy 0.752652 0.265975 2.829789 0.0050
DPT 0.627272 0.078869 7.953332 0.0000
R-squared 0.514449 Mean dependent var. 4.793390
Adjusted R-squared 0.502979 S.D. dependent var. 0.834277
S.E. of regression 0.588163 Akaike info criterion 1.802828
Sum squared resid. 87.86766 Schwarz criterion 1.898429
Log likelihood -228.2691 Hannan-Quinn criter. 1.841257
F-statistic 44.85284 Durbin-Watson stat. 1.873421
Prob (F-statistic) 0.000000
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R AR BAR R 22 5 & SRR

> X (RHERIXED BEAF R B AT X
o BERITE: MELEX ({1 HE Y ) BIRAAES), T
BB EY (fEPHm X ) 288 B i (BiE4rtk) BIARE),
o HRABE (EHNTE) . MBETEX (P L) 1A
5 (M0—>1) |, SEWERAEYH) (FPALED ABshelP — 1 AT,
(IEAP302, P312)
o BUERIUER: ROEIIE G & L ——NIIE R GRER
P297, 11¥9.8)
o AT “IAFRARS” K
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R AR BAR R 22 5 & SRR

o WA ER “URED)” Y GRAP3I2T0)

BANLE 9. 10 FHEESD, A FEXNBEES

InY; = 8 + 8D (D
X FHE 1 88 0 MBI R, Y AUAEXTAE L (BPETME) WTInTFE3: (3 AitEAEHE—1) X
100, Ep

(e22 —1) X100 (2)
IEBAIN T . A TFXEABBE IR, FLIRMTTLETE () BR

InY; =g +In(e®2> ) (3)
BE, ¥ D=0#, 2% =1, ¥ D=15, 2% = 2, HIt, ANRREZO0BIRE L1, nY. T
(2 —1)., B—PMERMNBHEL R RHEXEEML, FLL 100 EREIIE 28R, B0
fLBR I BT EE B O BRHE b (2 — 1) X100, (3 : In.e=1, BILL e WK e BIXTEE T 1, BRI 10K
R 10 XS T 1 —FF. o, BLe HIRAIRXTEERR N B AR, MILL 10 9 RERY S BOBRR A
VoK /@9
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